

男篮世界杯抽签结果出炉

中国男篮抽中上上签



男篮世界杯抽签结果16日晚出炉，NBA巨星科比和“锦鲤”杨超越为中国队抽出上上签：与波兰、科特迪瓦和委内瑞拉队同在A组，小组出线形势非常乐观。

篮球世界杯全球形象大使科比(左)在抽签仪式上将冠军奖杯交给中国篮协主席姚明。当日，2019年国际篮联篮球世界杯抽签仪式在深圳举行。

新华社记者 刘大伟 摄

本届世界杯规模最大

NBA巨星科比·布莱恩特、世界杯全球大使姚明、中国男篮核心易建联等篮球明星，以及全美人气唱作人杰森·德鲁罗、中国演艺圈的杨超越、李易峰等明星参加抽签仪式。中国将第一次举办篮球世界杯，而抽签仪式则是在世界杯赛前的重要活动。第18届国际篮联篮球世界杯也是

有史以来规模最大的一届比赛，32支参赛球队将在北京、上海、广州、武汉、南京、深圳、佛山和东莞等八座主办城市展开角逐。

具体抽签以及晋级规则为：32支球队将被分为8个小组，每个小组4支球队进行第一阶段的小组赛，小组前两名晋级第二阶段小组赛，后两

名球队进行第17至第32名排位赛。第二阶段小组赛将按照第一阶段小组赛成绩，将16支晋级的球队分成4个小组，前两名球队将晋级八强，每组后两名则将进入第9至第16名排位赛。八强球队进行交叉淘汰并最终决出冠军。本届世界杯赛将从8月31日开始，9月15日结束。

东道主中国队进A组

根据抽签规则，32支球队分为8个小组，每个小组4支球队。为平衡每个小组的实力（不仅首轮，还有第二轮），抽签时遵循以下原则：第一档、第四档、第五档和第八档的球队分到A、C、E、G组。第二档、第三档、第六档和第七档的球队则分到B、D、F、H组。由于是东道主，中

国队成为第一档球队，在与赛事组委会协商后确定东道主将进入A组，比赛在北京进行。卫冕冠军美国被分到E组，比赛在上海进行。其余队伍将根据规则一一抽入相应的组别。

在抽签之前，国际篮联主席霍拉西奥·穆拉托雷代表国际篮联感谢中国组委会及各

地方组委会所做的大量工作。作为深圳人的易建联欢迎来自世界各地的嘉宾：“这是我第二次（第一次是北京奥运会）在家门口征战世界大赛，希望我和我的队友能够有很好的状态出战比赛，力争最好成绩。”中国篮协主席姚明代表举办国从科比手中领取世界杯冠军奖杯。

A组整体实力都不强

分组抽签随后开始，由科比抽出队名，杨超越抽出组序。中国队在A组北京赛区与波兰、委内瑞拉和科特迪瓦队同组。A组整体实力都不强，唯一的欧洲球队波兰队实力不算非常出众；委内瑞拉队是老对手，实力与中国队在伯仲之间；科特迪瓦队则是非洲球队中最弱的。只

要发挥正常，中国队应能从小组出线，甚至可以争取头名出线。

其余分组为：B组武汉赛区，俄罗斯、阿根廷、韩国和尼日利亚；C组广州赛区，西班牙、波多黎各、伊朗和突尼斯；D组佛山赛区，安哥拉、意大利、塞尔维亚和菲律宾；E组上海赛区，土耳其、捷克、

美国和日本；F组南京赛区，希腊、新西兰、巴西和黑山；G组深圳赛区，多米尼加、法国、德国和约旦；H组东莞赛区，加拿大、塞内加尔、立陶宛和澳大利亚。根据规则，小组赛后，AB组、CD组、EF组和GH组的前两名将会组成四个组，每个组的前两名晋级八强。（据金羊网）

娱乐新闻

《撞死了一只羊》

复仇引发救赎

由王家卫监制、万玛才旦执导、藏族演员金巴、更登彭措、索朗旺姆等主演的电影《撞死了一只羊》正式宣布定档4月26日。

该片讲述了因一宗复仇事件而引发的关于救赎、具有东方神秘气质的故事。

(据新华网)



《欲念游戏》

即将烧脑来袭



由郭涛首次自导自演，张子枫、姜潮、梅婷、范伟联袂出演，束焕参与编剧的犯罪悬疑电影《欲念游戏》。

该片郭涛饰演的科技人员郭实陷入神秘人设计的圈套中，前狼后虎的境况令他几近崩溃。（据新华网）

《雷霆沙赞！》

另类超级英雄



华纳兄弟影片公司出品的最新DC超级英雄电影《雷霆沙赞！》，将于4月5日全国上映。

该片围绕13岁的小男孩比利·巴特森展开，是DC漫画中比较另类的一个超级英雄。年轻的比利·巴特森发现自己获得神秘巫师沙赞的能力，每当他喊出“沙赞”时，就能变身为惊奇队长。（据新华网）